



## Пьянство-первый шаг к преступлению

Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области 18-летний юноша обвиняется в убийстве

15.07.2008 около 06-30 час. в одной из квартир по ул. Луговая, дом 38, в г. Слобода-Туринская обнаружен труп молодого человека, 1989 года рождения с ножевым ранением в области живота. Из этой же квартиры в больницу доставлен второй потерпевший, 1985 года рождения с двумя ножевыми ранениями грудной клетки сзади.

Туринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий по подозрению в совершении преступлений следователем задержан «З» (фамилия в интересах следствия не сообщается), 1990 года рождения, учащийся 3 курса ПУ «Учагрополис», брат потерпевшего, который жив. С места происшествия изъяты орудие преступления и другие вещественные доказательства.

При допросе подозреваемый дал признательные показания и рассказал, что ночью дома они с отцом, братом и его другом распивали спиртные напитки. Утром между ними на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, переросшая в драку.

В ходе драки он взял кухонный нож и ударил два раза в спину своего брата, который дрался с отцом, а также его друга, умысла на убийство не было. Следователем подозреваемому предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что обвиняемый характеризуется отрицательно, неоднократно привлекался к административной ответственности, склонен к употреблению спиртных напитков.

18 Июля 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728523>